



Universidade Federal do Recôncavo da Bahia  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoal  
Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoal  
Núcleo de Gestão de Aprimoramento e Desempenho



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2011 AO EDITAL Nº 01/2011,  
PROGEP/CDP/NUGADES**

**PROGRAMA DE APOIO FINANCEIRO PARA PARTICIPAÇÃO DOS SERVIDORES  
TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA  
BAHIA EM CURSOS DE GRADUAÇÃO.**

**A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAL, no uso de suas atribuições resolve:**

Retificar o Edital nº 01/2011, de 10 de maio de 2011, publicado no sitio UFRB/PROGEP em 11 de maio de 2011:

**ONDE LÊ-SE:**

8.1 A inscrição é ato pelo qual o servidor, candidato à seleção para obtenção do Apoio, entrega o formulário próprio (ANEXO I), devidamente preenchido, e demais documentos relacionados no item **7.3**, disponível no endereço eletrônico [www.progep.ufrb.edu.br](http://www.progep.ufrb.edu.br).

**LEIA-SE:**

8.1 A inscrição é ato pelo qual o servidor, candidato à seleção para obtenção do Apoio, entrega o formulário próprio (ANEXO I), devidamente preenchido, e demais documentos relacionados no item **8.3**, disponível no endereço eletrônico [www.progep.ufrb.edu.br](http://www.progep.ufrb.edu.br).

Cruz das Almas, 12 de maio de 2011

  
Maria Inês Almeida de Oliveira Pinto  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoal